

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

Поріжок алюмінієвий 1800 мм, кутник алюмінієвий анодований, кут внутрішній ПВХ, кут зовнішній ПВХ, хрестик дистанційний, основа СПВ, клин СПВ
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Замовник

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки життєдіяльності (далі – Замовник).

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35.

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 08571340.

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: «Поріжок алюмінієвий 1800 мм, кутник алюмінієвий анодований, кут внутрішній ПВХ, кут зовнішній ПВХ, хрестик дистанційний, основа СПВ, клин СПВ» по коду ДК 021:2015: 44110000-4 «Конструкційні матеріали»

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, № UA-2024-02-02-004506-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі становить: 19 330,00 грн з ПДВ

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
Поріжок алюмінієвий 1800 мм, кутник алюмінієвий анодований, кут внутрішній ПВХ, кут зовнішній ПВХ, хрестик дистанційний, основа СПВ, клин СПВ
по коду ДК 021:2015ДК – 44110000-4 «Конструкційні матеріали»

№ з/п	Назва товару та технічні, якісні та інші вимоги щодо закупівлі	Примірне фото	Од. вим.	Обсяги поставки
1	<p>Поріжок алюмінієвий Довжина – 1800 мм Ширина – 30 мм Товщина – від 3 мм до 5 мм Матеріал – алюміній Тип кріплення – з отворами Тип поверхні – гладкий Вид – радіальний, стикоперекриваючий Покриття - анодований Комплектація – з комплектом дюбелів Використання – внутрішнє Колір виробника – срібло Відтінок - світлий Призначення: для ламінату, для лінолеуму, для плитки, для з'єднання плитки та ламінату.</p>		шт.	20
2	<p>Кутник алюмінієвий анодований Довжина – 2000 мм Ширина – 25 мм Висота – 25 мм Товщина – від 1,5 мм Матеріал – алюміній Покриття - анодований Колір виробника – срібло Відтінок - світлий</p>		шт.	30
3	<p>Кут внутрішній ПВХ S5 Довжина – 3000 мм Ширина – 25 мм Товщина – 25 мм Матеріал – ПВХ Колір панелі – сосна Використання – внутрішнє Призначення: для панелі пвх. <i>(Колір узгоджується з переможцем закупівлі перед підписанням договору)</i></p>		шт.	6
4	<p>Кут зовнішній ПВХ S1 Довжина – 3000 мм Ширина – 25 мм Товщина – 25 мм Матеріал – ПВХ Колір панелі – сосна Використання – внутрішнє Призначення: для панелі пвх. <i>(Колір узгоджується з переможцем закупівлі перед підписанням договору)</i></p>		шт.	6

5	Хрестики для плитки Розмір – 2 мм Кількість – 200 шт Тип хрестиків – цілісний Вид хрестиків – стандартний Вид – хрестик дистанційний		упак.	50
6	Основа СВП Кількість в упаковці – 500 шт Товщина – 1,5 мм Матеріал – Пластик Призначення: для вирівнювання плитки в одній площі.		упак.	40
7	Клин СВП Кількість в упаковці – 200 шт Довжина – 60-70 мм Матеріал – Пластик Призначення: для вирівнювання плитки в одній площі.		упак.	40

Товар повинен мати відповідне маркування із зазначенням характеристик, вказаних у технічних вимогах.

Вимоги щодо якості товару

Ціна пропозиції (товару) включає в себе всі супутні витрати Учасника, пов'язані з даною закупівлею (тара та упаковка, транспортування, завантаження і розвантаження товару, страхування, сплату податків, митних зборів тощо).

Всі товари обов'язково повинні мати оригінальну фабричну упаковку, яка не може бути ушкодженою або заміненою на аналогічну.

Товар повинен бути новим без зовнішніх пошкоджень, не брудний. До товару повинен надаватися документ що засвідчує якість товару (паспорт якості, сертифікат, декларація, тощо.)

Учасник гарантує якість товару, що постачається, за договором. У разі виявлення недоліків при поставці товару неналежної якості Учасник зобов'язується усунути їх протягом одного робочого дня.

Умови поставки: навантаження, доставка, розвантаження здійснюється за рахунок Постачальника і входять у вартість закупівлі товару.

Адреса постачання: м. Львів, вул. Клепарівська, 35.

Строк поставки товару: до 26 лютого 2024 року.

Учасник у складі своєї пропозиції повинен надати Додаток завіреним підписом та печаткою (у разі наявності). У разі невиконання вимог цього додатку у пропозиції Учасника призводить до її відхилення.

Розмір бюджетного призначення: Відповідно кошторисних призначень на 2024 рік.

Розрахунок очікуваної вартості

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 19 330,00 грн з ПДВ

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з розділом III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (здійснено моніторинг цін на ринку України).